

I. Загальні положення

✓ 1.1. Сумський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 25 „Білосніжка” є дошкільним навчальним закладом комунальної форми власності комбінованого типу для дітей віком від одного до шести (семи) років (далі – дошкільний заклад) та неприбутковою установою.

1.2. Повна назва дошкільного закладу - Сумський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 25 „ Білосніжка ” м. Суми, Сумської області.

Скорочена назва дошкільного закладу – Сумський ДНЗ № 25 м. Суми.

1.3. Юридична адреса дошкільного закладу: 40020, м. Суми, вул. Лесі Українки, 2/1, тел. 24- 56 – 92.

1.4. Засновником дошкільного закладу є Сумська міська рада (далі - Засновник), а уповноваженим ним органом - управління освіти і науки Сумської міської ради.

Засновник або уповноважений ним орган здійснюють фінансування дошкільного закладу, його матеріально-технічне забезпечення, надають необхідні будівлі з обладнанням і матеріалами, організовують будівництво і ремонт приміщень, їх господарське обслуговування, харчування та медичне обслуговування дітей.

1.5. Дошкільний заклад у своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України "Про освіту", "Про дошкільну освіту", Положенням про дошкільний навчальний заклад України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 12 березня 2003 р. № 305 (далі — Положення), іншими нормативно-правовими актами, власним Статутом.

1.6. Дошкільний заклад є юридичною особою, має гербову печатку і штамп встановленого зразка, бланки з власними реквізитами, реєстраційні рахунки, спеціальні реєстраційні рахунки за власними надходженнями в органах Державного казначейства.

✓ 1.7. Головною метою дошкільного закладу є забезпечення реалізації прав громадян на здобуття дошкільної освіти, задоволення потреб громадян у нагляді, догляді та оздоровленні дітей, створення умов для їх фізичного, розумового і духовного розвитку.

✓ 1.8. Діяльність дошкільного закладу направлена на реалізацію основних завдань дошкільної освіти: збереження та зміцнення фізичного і психічного, духовного здоров'я дітей; формування їх особистості, розвиток творчих здібностей, інтересів та нахилів; забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту, надання платних послуг пов'язаних з розробкою та виданням методичної та навчальної літератури; надання інших